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午後 1時 3 0 分　開会

○議長（滝沢茂秋君）　これより令和 2年加茂市議会 1 0 月臨時会を開会いたします。

　　冒頭、さきの 9月定例会において第 1 0 0 号議案につきまして本来上程すべきところを怠り、改めて今

　臨時会において上程をお願いすることになりましたこと、心よりおわび申し上げます。

午後 1時 3 0 分　開議

○議長（滝沢茂秋君）　直ちに本日の会議を開きます。

　　日程第 1　会議録署名議員の指名

○議長（滝沢茂秋君）　これより日程第 1、会議録署名議員の指名を行います。

　　会議録署名議員は、会議規則第 8 6 条の規定により、議長において、 1 4 番、安田憲喜君、 1 5 番、樋

　口博務君、 1 7 番、樋口浩二君を指名いたします。

　　日程第 2　会期の決定

○議長（滝沢茂秋君）　次に、日程第 2、会期の決定を議題といたします。

　　議会運営委員会における今期臨時会の運営について、審査の結果を委員長より報告を求めます。

〔議会運営委員長　山田義栄君　登壇〕

○議会運営委員長（山田義栄君）　ただいまから議会運営委員会の結果を報告いたします。

　　本日 1 0 月臨時会が開催されますので、本日、議会運営委員会を開催し、次のとおり決定いたしました

　ので、皆様方の御賛同をお願いいたします。

　　会期は、本日 1日といたすことになりました。

　　議事日程につきましては、皆様方のお手元に配付してあります順序によってこれを行い、議案 1件は即

　決をお願いすることに決定した次第であります。

　　以上をもちまして、議会運営委員会の結果報告を終わります。

○議長（滝沢茂秋君）　お諮りいたします。

　　今期臨時会の会期については、議会運営委員長報告のとおり、本日 1 日といたしたいと思います。な

　お、議事の運営につきましては、議会運営委員長報告のとおり取り計りたいと思います。これに御異議ご

　ざいませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（滝沢茂秋君）　御異議なしと認めます。よって、今期臨時会の会期は、本日 1日と決定いたしまし

　た。

　　なお、議事の運営につきましては、お諮りのとおり決しました。

　　日程第 3　第 1 0 1 号議案

○議長（滝沢茂秋君）　次に、日程第 3、第 1 0 1 号議案令和 2年度加茂市一般会計補正予算（第 9号）を

　議題といたします。

　　当局の説明を求めます。



〔市長　藤田明美君　登壇〕

○市長（藤田明美君）　ただいま上程になりました議案につきまして、その概要を御説明申し上げます。

　　第 1 0 1 号議案は、令和 2年度一般会計補正予算であります。この補正予算は、情報政策費 4 0 0 万円

　を減額し、同額財政調整基金積立金を増額するものであります。債務負担行為の補正につきましては、

　ホームページ構築及び運用事業費について、その期間及び限度額を定めるものであります。

　　以上、提案いたしました議案について、その概要を御説明申し上げました。何とぞよろしく御審議の

　上、全員の賛同を賜りますようお願い申し上げます。

○議長（滝沢茂秋君）　当局の説明が終わりました。

　　お諮りいたします。ただいま議題となっております第 1 0 1 号議案については、会議規則第 3 7 条第 2

　項の規定により、委員会への付託を省略いたしたいと思います。これに御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（滝沢茂秋君）　御異議なしと認めます。よって、第 1 0 1 号議案については委員会への付託を省略

　することに決しました。

　　これより質疑に入ります。質疑ありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（滝沢茂秋君）　質疑なしと認めます。

　　これをもって質疑を終結いたします。

　　これより討論に入ります。討論ありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（滝沢茂秋君）　討論なしと認めます。

　　これをもって討論を終結いたします。

　　これより第 1 0 1 号議案令和 2年度加茂市一般会計補正予算（第 9号）を採決いたします。

　　お諮りいたします。本案は原案のとおり可決することに御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（滝沢茂秋君）　御異議なしと認めます。よって、本案は原案のとおり可決されました。

○議長（滝沢茂秋君）　以上で本 1 0 月臨時会に付議されました案件は全部終了いたしました。

　　これにて令和 2年加茂市議会 1 0 月臨時会を閉会いたします。

午後 1時 3 6 分　閉会
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　　　　　地方自治法第 1 2 3 条第 2項の規定によりここに署名する。

加 茂 市 議 会 議 長 滝 沢 茂 秋

加 茂 市 議 会 議 員 安 田 憲 喜
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